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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та Мистецького
арсеналу підтверджена – Зеленський
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Україна запропонувала зустріч з
керівництвом РФ на полях G7, російська
сторона не надала чіткої відповіді –
Зеленський
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КМДА: 9 закладів освіти Києва постраждали
під час нічної атаки

13:52
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Макрон: Саміт G7 зробить все можливе для
досягнення перемир'я, яке "Росія продовжує
вперто відмовлятися укладати, а потім і миру"

13:49
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Кілька рядів ринку "Петрик" біля метро
"Почайна" в Києві згоріли внаслідок нічної
атаки
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Уряд виділить кошти на ліквідацію наслідків
атаки і подальше відновлення Києво-
Печерської лаври
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СБУ показала уламки дрона "Герань", який
пошкодив Києво-Печерську лавру
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Зеленський: В Україні 11 загиблих та 53
постраждалих внаслідок нічної атаки
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Мистецький арсенал постраждав через
російський обстріл в ніч на понеділок
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Буданов про удар по Лаврі: Ми все
відбудуємо та змусимо агресора заплатити за
злочини

11:29
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"Історія України - тут": Епіфаній назвав удар
по Лаврі черговою спробою знищити
українську ідентичність

Фото: https://t.me/V_Zelenskiy_official/

Рятувальники вже ліквідували пожежі, які виникли внаслідок російських обстрілів на
території Києво-Печерської лаври та в Мистецькому арсеналі в Печерському районі Києва в
ніч на понеділок, повідомив президент України Володимир Зеленський.

"Підтверджено, що два російські дрони цілеспрямовано атакували ту частину міста, де
розташовані Лавра та Мистецький арсенал", – написав Зеленський в Телеграм у понеділок.

Президент України повідомив, що перебуває в постійній комунікації з країнами-партнерами
щодо наслідків російської атаки в ніч на понеділок та необхідного реагування.

"Доручив МЗС України та всій нашій дипломатичній команді максимально активізувати
сьогодні всі контакти з партнерами, щоб міжнародні заходи цього й наступного тижнів дали
реальні результати для посилення нашого захисту та глобального тиску на Росію за цю
війну. Потрібна справедлива відповідь на цей російський удар", – додав президент.

Раніше повідомлялося про п’ятьох загиблих та 35 постраждалих внаслідок російської атаки
по Києву в ніч на понеділок. Щонайменше 26 житлових будинків пошкоджено, горів дах
Успенського собору Києво-Печерської лаври, також окупанти атакували кіностудію імені
Олександра Довженка в Києві.

Внаслідок ударів по Харкову загинули четверо працівників ДСНС та працівник
департаменту надзвичайних ситуацій міської ради. Поранено шістьох рятувальників.
Усього в місті постраждали 13 громадян, серед яких одномісячна дитина. Також було
пошкоджене приміщення Харківського художнього музею, цивільні підприємства, житлові
будинки, автомобілі, цивільне підприємство.

У Шосткинській громаді в Сумській області загинула жінка через атаку ворожого БпЛА на
її помешкання вночі. Загалом в області постраждали четверо цивільних, серед них 11 річна
дівчинка. В місті Дніпро окупанти вдарили по Дніпровському будинку органної та камерної
музики.

Пізніше Зеленський уточнив, що всього в Україні 11 загиблих та 53 постраждалих
внаслідок нічної атаки.

Національна комісія України у справах ЮНЕСКО рішуче засудила російський удар,
внаслідок якого постраждали територія Києво-Печерської Лаври – об’єкта всесвітньої
спадщини ЮНЕСКО – та інші об’єкти, і закликала до невідкладного візиту експертів
ЮНЕСКО для фіксації пошкоджень і надання об’єктивної та неупередженої оцінки.

Теги: #атака_рф  #мистецький_арсенал  #києво_печерська_лавра  #зеленський
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Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

Четверо загиблих і 23 поранених внаслідок
масованої гібридної атаки ворога на Київ

ЖК "Комфорт Таун" вчергове постраждав від
російського обстрілу, горить освітній заклад

О СТА Н Н Є

Суд стягнув 97 млн грн штрафів за неякісні
бронежилети Міндіча – ЦПК

Міноборони України про новий механізм повернення
з СЗЧ: вже є перші 80 рапортів

Повідомлено про підозру псевдопосадовцю, який
сприяв незаконній націоналізації 3790 квартир і
будинків маріупольців

До суду скеровано справу прикордонника, який
разом із братом за 20 тис організував виїзд за
кордон 76 чоловік

Міноборони фіналізує з Генштабом можливість
переведення на еквівалетну посаду до іншої
військової частини один раз без погодження

Соболев: внаслідок обстрілу РФ пошкоджено
будівлю центрального апарату Держекоінспекції в
Києві

Велика Британія вперше затримала танкер
російського тіньового флоту в своїх водах – Власюк

Затримано коригувальницю атак на Київ, що
встановлювала "відеопастки" на Київському морі

ДЕСС вчергове закликає духовенство і мирян УПЦ
вийти зі складу Московського патріархату

Виробник фруктових снеків Bob Snail зайшов у
мережу Target у США

2 хв читати      
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